
Gästrike Hälsinge Dala Nation 
Terminsmöte 7/5 2007 

 
Närvarande: Björn Wegner, Malin Ljungkrantz, Ola Andersson, Lina Boberg, Ida Pontén, 
Petra Kanon, John Sjögren, Maria Norberg, Åsa Svanberg, Jenny Wikner, Jessica Nordin, 
Mattias Linde, Elisabeth Åström, Emma Olsson, Mikael Pettersson, Anna Ernervik och Stefan 
Hedman.  
 
§1. Mötets öppnande. Björn öppnade mötet.  

§2. Val av mötesordförande. Björn valdes av mötet. 

§3. Val av mötessekreterare. Lina valdes av mötet. 

§4. Val av mötesjusterare. Åsa valdes av mötet.  

§5. Frågan om mötets behöriga utlysande. Mötet ansåg att kallelsen hade kommit i tid.   

§6. Godkännande av dagordningen. Dagordningen justerades och godkändes.    

§7. Stadgar. Mötet beslöt att styrka punkten val av ordförande.  

§8. Verksamhetsberättelse för vårterminen 2007. Lina föredrog verksamhetsberättelsen 

och den godkändes. Se bilaga 1.  

§9. Ekonomisk berättelse för vårterminen 2007. Ola föredrog den ekonomiska berättelsen 

och den lades till handlingarna. Se bilaga 2.  

§10. Frågan om ansvarsfrihet för avgående styrelse. Mötet beslöt att ge den avgående 

styrelsen ansvarsfrihet.  

§11.  Förslag på stadgeändringar. Ola föredrog stadgeändringarna. Mötet beslöt att 

godkänna stadgeändringarna. Se bilaga 3.  

§12. Röstningsförfarande. Mötet beslöt att ha öppen omröstning om icke annat begärs.  

§13. Val av ny styrelse för kommande verksamhetsår.  

a) Vice Ordförande. Vakant 

b) Kassör. John Sjögren 

c) Sekreterare. Lina Boberg 

d) Web-mästare.  Stefan Hedman.  

e) Sportmästare. Vakant 

f) PR. Vakant 

g) Kultur. Malin Ljungkranz 

h) Klubb. Petra Kanon 

i) Ledamot med GhaDen-ansvar. Ida Pontén.  

j) Övriga ledamot. Åsa Svanberg och Maria Norberg.  

k) Valberedning. Emma Olsson.  

§14. Övriga frågor.  

• Revisor. Styrelsen ska leta efter en revisor.  
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• Ola tar på sig ansvaret som lagledare för brännbollslaget när Micke avgår.  

• Emma informerar om brännbollsklacken, för dem som inte vill spela.  

§15. Mötets avslutande. Björn avslutade mötet.   

 

Skrivit den 9 maj 2007, Umeå 

Sekreterare                                     Ordförande                                         Justerare 

 

 

Lina Boberg                                   Björn Wegner                                   Åsa Svanberg 


